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Acta No. 88 
Reunión de Mesa Ejecutiva  
Jueves 13 de Marzo de 2008 
 
Lugar: DINOT 
 
Participantes: 

  Arq. Roberto Villarmarzo, DINOT 

  Prof. Diego Piñeiro Facultad de Ciencias Sociales 

  C/N Orestes Pereyra, SOHMA 

  Lic. Pablo Puig, DINARA 

  Dr. Federico Burone, IDRC 

  Dra. Claudia Karez, UNESCO 

  Lic. Mónica Gómez Erache, por EcoPlata 
 
Ausentes: 

  Ing. Alicia Torres, DINAMA 

  Dr. Flavio Scasso, PNUD 
 

Inicio: 11 hs 
 
Orden del día: 
 

1. Aprobación Acta Nº 87. Presentación del Orden del día. Aqto. R. 
Villarmarzo. 

 
2. Presentación Cronograma de actividades 2008: Período Marzo- Agosto 

 
a) Se aprueba el miércoles 27 de Agosto como fecha de la primera JD 

del año.  
b) Se aprueban los temas de las próximas ME,  
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  Miércoles 23 Abril: Presentación del Proyecto de Adaptación 
al Cambio Climático 

  Miércoles 28 de Mayo: Presentación de la organización del 
Foro de Desarrollo Sustentable. Se aconseja elevar a la ME 
del 23 de Abril lista de posibles invitados y oradores.  

c) Se aprueba la organización de las siguientes reuniones de GTT: 
  Turismo: MINTURD – MCSI-SUR 
  Vulnerabilidad de la ZC: tres reuniones incluyendo 

integrantes del Convenio con FCIEN 
  SIAC: tres reuniones incluyendo integrantes del Convenio con 

FCIEN 
  INFRAESTRUCTURAS: tres reuniones. En la primera reunión 

se determinarán las pautas de trabajo que se emplearán para 
concretar los objetivos del Programa. Se convocará a los 
decanos o representantes de FARQ, FCS, FING y FCIEN. 

  INTENDENCIAS: A solicitud de la Ing. Torres se trabajará 
sobre la mejora de procesos de coordinación entre la  
DINAMA (EIA) y las  INTENDENCIAS costeras. Se plantea 
que en la dinámica de la reunión se incluya la normativa 
existente referida a la solicitud de permisos para 
intervenciones en la zona costera así como los planes de 
inversión previstos por las diferentes intendencias. 

  COSTA CANARIA: Se plantea una reunión de organización 
de la agenda anual. 

  COLONIA: Se marcaron dos ámbitos de reunión para el 
tratamiento de los temas Isla Mala y Diseño de un Monitoreo 
Costero conjunto con la DINAMA. Se plantea explorar el 
apoyo por parte de la Cooperación Española para el 
fortalecimiento de las capacidades institucionales en 
generación de información y manejo de datos. 

  PESCA ARTESANAL: Se efectuarán dos reuniones con el 
Lic. Puig, para coordinar actividades conforme a los objetivos 
de la DIANRA y con la Comisión de Neptunia para monitorear 
los avances de la Comisión. 

d) Se aprueba la organización de los siguientes Talleres/Foros: 
  Regional sobre Erosión Costera. Se cuenta con el apoyo de 

especialistas brasileros de la UFRGS. Se cuenta con el apoyo 
financiero de UNESCO. Las fechas previstas, sujetas a 
consideración por parte de los participantes, son miércoles 9 
de abril y miércoles 12 de Noviembre.   
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  Regulación urbana y dominial de territorio costero: Este 
taller está previsto se organice el Martes 20 de Mayo para 
efectuar junto a expertos nacionales una revisión del espacio 
costero referido a aspectos dominiales y de regulación 
urbana. El mismo se organizará en colaboración con la Dra. 
Tierney, abogada de la DINOT. 

  Foro Desarrollo Sustentable: Este foro está previsto se lleve 
a cabo el Miércoles 18 de Junio. Se aprobó su ejecución en 
la Sala de Conferencias de la FCS.  

  Desarrollo de Indicadores de la Zona Costera: Se evaluó 
como positivo la colaboración de capacitación por parte de la 
COI – UNESCO en el desarrollo de Indicadores de Gestión, 
ambiental y socioeconómica en la zona costera.  

 
3. Se presentan los próximos Convenios EcoPlata–UDELAR a ser 

concretados en el correr del primer semestre: 
a) Vulnerabilidad de la ZC y SIAC: FCIEN 
b) Infraestructuras: FARQ, FING, FCS, FCIEN 
 

4. Se aprobó la solicitud de nuevas contrataciones 
a) Un asistente en SIG que atenderá temas de las áreas temáticas 

Vulnerabilidad de la ZC y SIAC. Se adjuntan TDR. 
b) Un consultor para desarrollar una Asesoría Legal: Existencia y 

adecuación de legislación que permita la implementación de 
intervenciones vinculadas a la GIZC. 

c) Una Secretaria Junior encargada de organizar los Eventos 
extraordinarios detallados anteriormente. Se adjuntan TDR. 

 
5. Eventos internacionales 

a) Red Temática de Ecosistemas: Se aprueba la asistencia de la 
coordinadora al Taller de expertos en ecosistemas marinos, Panamá 
31 de Marzo al 7 de Abril 2008. La financiación  

b) CZC: Supporting the Integrated Coastal Zone Management in 
Uruguay, 25 -29 Mayo 2008. Se considera positivo la presencia de 
EcoPlata en el evento, se definirá en reuniones futuras la designación 
de la persona que eventualmente asistiría.  

c) Seminario Cidades Costeiras Sustentáives; 18-20 Marzo, 
Florianópolis.  El evento se evaluó como muy interesante para 
EcoPlata pero no existe disponibilidad de agenda por parte de la UG 
de EcoPlata como tampoco de las intendencias costeras.   
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6. Proyecto OPP – ONE UN. El Aqto. Villarmarzo presentó el avance de 
situación de la propuesta presentada a la OPP: Sistema de Monitoreo en la 
Zona Costera Uruguaya. 
 
7. Maestría MCI-SUR: El Profesor Piñeiro solicitó a la UG de EcoPlata 
elabore una lista de temas para ser propuestos como perfiles de  los futuros 
maestrandos.  La misma será evaluada en la próxima reunión de ME. 
 

 
ECOPLATA DÍA FECHA MES SITIO 

EJECUCIÓN 
ME MIÉRCOLES 13 MARZO FCS 
ME MIÉRCOLES 23 ABRIL MVOTMA 
ME MIÉRCOLES 28 MAYO  
ME MIÉRCOLES 25 JUNIO  
ME MIÉRCOLES 30 JULIO  
EROSIÓN COSTERA MIÉRCOLES 30 ABRIL UNESCO 
GTT JURIDICO(1) MARTES 20 MAYO  
FORO (2) MARTES 18 JUNIO FCS 
JD MIÉRCOLES 27 AGOSTO SAN JOSÉ 

MIÉRCOLES 9 ABRIL UNESCO INDICADORES ZC COI MIÉRCOLES 12 NOVIEMBRE UNESCO 
(1) REGULARIZACIÓN URBANA Y DOMINIAL DEL TERRITORIO COSTERO 

 Construir una Agenda Pública de los aspectos referidos a la temática tierra urbana social en la zona costera 
(2) FORO: DESARROLLO SUSTENTABLE DE LA ZC 

 Evaluar avances de los Diagnósticos Social, Económico y Ambiental elaborados por EcoPlata, generar un ámbito de discusión con diferentes 
actores. 

 
8. Cierre 13:00 hs 

 


